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JJAAVVAASSLLAATT		AA 		„„KKÖÖZZBBIIZZTTOONNSSÁÁGGUUNNKKÉÉRRTT ”” 		KKÖÖZZRREENNDD ,, 		KKÖÖZZBB IIZZTTOONNSSÁÁGGII 		ÉÉSS 		
BBŰŰNNMMEEGGEELLŐŐZZÉÉSS II 		KKÖÖZZAALLAAPPÍÍTTVVÁÁNNYY		MMEEGGSSZZŰŰNNÉÉSSÉÉNNEEKK		

MMEEGGÁÁLLLLAAPPÍÍTTÁÁSSÁÁRRAA 		

TTiisszztteelltt  KKééppvviisseellőő--tteessttüülleett!!  

A „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Közalapítványt Kapuvár 
Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 107/2005. (IV. 25.) ÖKT határozatával alapította. 

A közalapítvány célja: 

· Kapuvár városban a közterületek rendjét és biztonságát veszélyeztető bűnözés 
megelőzése és visszaszorításának segítése. 

· A vagyonvédelem hatékonyságát növelő, a rendőri intézkedések gyorsaságát fokozó 
technikai fejlesztések támogatása, a bűncselekmények megelőzéséhez, felderítéséhez 
és megszakításához szükséges korszerű műszaki eszközök körének bővítése, a rendőri 
munka feltételrendszerének és a rendőrök munkakörülményeinek javítása. 

· A közlekedési balesetek megelőzése, a közlekedésbiztonság fokozása és a jövő 
generációjának közlekedési nevelése A közlekedési propagandatevékenység anyagi és 
technikai feltételeinek bővítése 

A Közalapítvány Kuratóriumának elnöke tájékoztatott, hogy a Közalapítvány működésében 
anyagi nehézségek keletkeztek a környező városok partnereinek elvándorlása, illetve a csornai 
és mosonmagyaróvári közalapítványok tartozásának felhalmozódása miatt.  

Annak érdekében, hogy a közalapítvány költségei ne növekedjenek tovább, javaslom a 
közalapítvány megszüntetése megállapításának kérését a törvényszéktől. 

A közalapítvány megszüntetését a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 403.§ 
(1) b) bekezdésében megjelölt okkal lehet indokolni: 

„Az alapítvány megszűnik, ha az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél 
módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód.” 

Amennyiben a törvényszék a megszűntést megállapítja, úgy a közalapítvány végelszámolás 
útján fog megszűnni.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Kapuvár, 2019. június 21. 

 Hámori György 
 polgármester 



HHAATTÁÁRROOZZAATTII  JJAAVVAASSLLAATT::  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 
„Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Közalapítvány megszűnése 
megállapításának van helye, mert céljainak megvalósítása lehetetlenné vált, nem áll 
rendelkezésre megfelelő mértékű anyagi forrás a működésükhöz, a cél módosítására vagy más 
alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megszüntetés érdekében az alapítvány 
könyvelésének rendezése és a megszüntetés jogi dokumentumainak elkészítése és az 
alapítvány törvényszéki nyilvántartásokból való törlése céljából könyvelőt és ügyvédet bízzon 
meg a szükséges feladatok elvégzésével. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megszüntetéshez szükséges 
nyomtatványokat, okiratokat, kérelmeket és jognyilatkozatokat aláírja, a megszüntetési 
kérelmet az alapító nevében a Győri Törvényszékre benyújtsa. 

Felelős: Hámori György polgármester 
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